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L’altim teorema de Fermat (3) P90697_ca

Aquest és un altre exercici sobre 1'altim teorema de Fermat, explicat a I'exercici

Feu un programa tal que, donats quatre naturals 4,b,c,d amb a < bic < d, digui quantes

solucions naturals té I'equaci6

2yp =22

talsquea < x <bic<y<d.

Entrada

L’entrada té diversos casos. Cada cas consisteix en quatre naturals a,b,c,d talsquea < b i
c <d.

Sortida
Per a cada cas, cal escriure en una linia el nombre de solucions naturals de 1'equacié
X2 4 ]/2 — 52

que compleixena < x <bic <y <d.

Exemple d’entrada Exemple de sortida
25413 2
1123 0
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